

СВЯТЫНЯ РОССИИ

ЧУДОТВОРНЫЙ ОБРАЗ В МОСКВЕ



Рейсом из Нью-Йорка в Москву доставили чудотворную икону Божией Матери «Знамение» Курская Коренная.

По преданию, в 1295 году охотник, имя которого в истории не сохранилось, нашел образ в 27 верстах от Курска в корнях большого вяза на берегу реки Тускар.

В воскресенье, 13 сентября, делегация Русской Православной Зарубежной Церкви Московского Патриархата, сопровождающая икону, побывала в Николо-Перервинском монастыре.

СЛЕТ АКТИВА



СТОП: СНЯТО

Как это ни печально, но веселая и беззаботная летняя пора официально завершилась. 13 сентября в усадьбе Трубецких в Хамовниках прошел итоговый слет всех смен лагерей актива детского движения Москвы.

Практически все участники выездов с волнением ждали этого мероприятия, ведь им предстояла уникальная возможность вновь встретиться со старыми знакомыми.

МОСКВА – ШЕФ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА РОССИИ

В октябре текущего года исполняется 15 лет с начала шефства Москвы над Военно-морским флотом Российской Федерации и основания Фонда содействия укреплению флота «Москва-Севастополь».

Военным морякам постоянно оказывается финансовая помощь, в том числе на приобретение технического инвентаря и оборудования, оргтехники, радиотехники, бытовой техники и пр.

ПРАЗДНИК УЛИЦЫ

В Юго-Восточном округе зародилась новая добрая традиция – проводить праздники улиц. Проект реализуется совместно с Ассоциацией землячеств.

Волгоградский проспект – это одна из самых оживленных магистралей в Москве, на которой расположены Московский областной Дом искусств, самый крупный в Европе фонтан «Музыка славы».

Для ветеранов Великой Отечественной войны была подготовлена насыщенная программа на этот день. В 10 часов утра около управы района Кузьминки их ждал комфортабельный автобус.

ВЫСТАВКА

ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ ПРИШЛА В ЮВАО

В начале октября в дни проведения Российской агропромышленной недели на территории Юго-Восточного округа будет организована ярмарочная торговля продукцией региональных и московских товаропроизводителей.



9 по 12 октября 2009 года на территории «Всероссийского выставочного центра» в 11-й раз пройдет и Российская агропромышленная выставка «Золотая осень».

Выставка проводится в целях изучения научно-технических достижений и передового опыта в развитии агропромышленного комплекса России.

МЕД – ЭЛИКСИР ДОЛГОЛЕТИЯ

В усадьбе «Царицыно» открылась ежегодная медовая ярмарка. На ней можно попробовать разные сорта меда, привезенные со всей России.

Пчеловоды расскажут посетителям о лечебной ценности продукта, научат правильно его употреблять. Для пенсионеров и ветеранов войны предусмотрены скидки.

РОДИТЕЛЬСКАЯ СЛАВА

Торжественная церемония вручения Почетного знака «Родительская слава города Москвы» прошла 18 сентября 2009 г. в Белом зале мэрии Москвы.

Новую городскую награду мэр Москвы Ю.М. Лужков вручил 22 столичным семьям. Решение о награждении Почетным знаком Правительство Москвы приняло на основании подготовленных управками районов наградных листов.

Кроме этого семьям были вручены сертификаты на получение компьютера, а младшим детям подарены мягкие игрушки. По окончании церемонии для награжденных семей была проведена теплоходная экскурсия по Москве-реке.

Почетным знаком «Родительская слава города Москвы» награждаются родители (усыновители), постоянно проживающие в городе Москве не менее 10 лет, состоящие в браке, заключенном в соответствии с действующим законодательством.

А ЧТО СДЕЛАНО В ВАШЕМ РАЙОНЕ?

В прошлом номере мы ответили на письмо читательницы, которая интересовалась жизнью родного района Текстильщики. Оказалось, в районе сделано немало, и пусть кто-то считает, что «мелкие дела» не стоят внимания.

По адресу: ул. Авиастроителя Миля, д.24, восстановлен газон и установлено ограждение, на Самаркандском бульваре, д.11, корп.1, установлен пандус для удобства жителей, асфальтовое покрытие отремонтировано по адресу: Ташкентский переулок, д.3, у подъездов дома №24 по Ферганской улице установлены мусорные урны.

НАРОДНЫЙ ГАРАЖ ПО ИПОТЕКЕ

В Москве до конца года построят 198 комплексов народных гаражей – на 75 тыс. машиномест. Платить за стройку будут частные инвесторы и сами автолюбители.

Власти уверяют, что гараж будет стоить не больше 350 тысяч рублей. А тем, у кого нужной суммы нет, обещаю помочь. До 1 октября будет разработан порядок предоставления субсидии на покупку народного гаража.

ИЗЛЕЧИВАЕМ БРОНХИАЛЬНУЮ АСТМУ

А ТАКЖЕ: гаиморит без проколов, бронхит, полипы носа, аллергию, астеноиды без операции, тонзиллит и другие заболевания органов дыхания ДЕТЯМ И ВЗРОСЛЫМ Т. 225-81-15

Стоматологическая клиника современных технологий «Три Дента» Антикризисные цены!!! Акция!!! Металлокерамика (Германия) – 2500 руб.

ПЕРЕТАЖКА, РЕМОНТ мягкой мебели в цехе, вывоз и доставка бесплатно матрасы, подушки для софы

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ Замена пружин, обивки, поролона, новые софы Пенсионерам скидка Детские матрасы

ЖЕНСКИЕ ХИТРОСТИ ВИКТОРИИ ЛОПЫРЕВОЙ

Встреча 15 финалисток всероссийского конкурса «Мисс Землячка» с двукратной Мисс России Викторией Лопыревой состоялась 21 сентября в префектуре ЮВАО.

Виктория Лопырева дала практические советы и последние напутствия региональным красавицам, как справиться на повал членов жюри во время дефиле и как выигрышно держаться на сцене при каверзных вопросах ведущего.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Ответственность за достоверность информации в рекламных материалах несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Префектура Юго-Восточного административного округа г.Москвы ИЗДАТЕЛЬ: ОАО «Юго-Восток-Сервис»

Объем 1 п.л. Тираж 38000 экз. Газета зарегистрирована в Московском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации ГК РФ по печати.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 111024, Москва, ул. Душинская, д.20. E-mail: gazeta@uv-press.ru

Перепечатка материалов возможна только по согласованию с редакцией. Заказ № 09-2275 Отпечатано в ОАО «Полиграфический комплекс «Пушкинская площадь», 109548, г. Москва, ул. Шоссеяная, 4Д.